

Vědci varují, že nová varianta covidu způsobí „pandemii srdečních infarktů“

 badatel.net/vedci-varuju-ze-novy-variant-covidu-sposobi-pandemiu-srdcovych-infarktov

redakce

31. decembra 2023

(Sean Adl-Tabatabai, The People's Voice) „Vědci“ aktuálně varují, že nový „záhadný“ kmen covidu může způsobit globální „pandemii srdečního infarktu“, a to i mezi plně proočkovanou populací (pozn.: nebo že by právě u ní?) .

Podle zprávy nový kmen koronaviru známý jako JN.1 má způsobit, že miliony lidí budou trpět „sníženou srdeční funkcí“.

„Nejlepší japonský výzkumný institut Riken aktuálně vydal varování v nové zprávě, v níž se uvádí, že receptory ACE2, na které se koronavirus přichytává v lidských buňkách, jsou v srdci velmi běžné,“ uvádí portál GB News.

„I když přesvědčivý klinický důkaz, že přetrvávající infekce SARS-CoV-2 souvisí s poklesem srdeční funkce, dosud nebyl hlášen, studie „proof-of-concept“ (důkaz konceptu) o možnosti přetrvávající infekce srdce virem SARS-CoV-2 a potenciálně riziko příležitostné progresse srdečního selhání by mělo být ověřeno trojrozměrným modelem lidské srdeční tkáně, který by sloužil jako alarm pro globální zdravotní riziko,“ tvrdí zpráva.

Portál Modernity.news k tématu uvádí:

Zdravotníci představitelé navrhli, aby si lidé dávali pozor na shromažďování během silvestrovských oslav, přičemž opět varovali, že nemocnicím hrozí přeplnění kapacit až do bodu zlomu.

Navzdory všemu, co jsme se dozvěděli o souvislostech mezi vakcínami proti covidu a vážnými srdečními problémy, zdá se, že se aktuálně snaží přejmenovat srdeční problémy z očkování na srdeční problémy

způsobené samotným covidem.

A hádejte, co navrhují? Jako prevenci bychom měli absolvovat další kolo „100 procent bezpečného a efektivního“ očkování“!

Po příchodu nové verze posilovací vakcíny na trh očekávejte další nával zdravých, profesionálních sportovních hvězd, které náhle zkolabují uprostřed hřiště v důsledku... ale samozřejmě nového kmene covidu JN.1.



Reakce lidí na nová zjištění „vědců“

Lidé však „vědcům“ tyto bajky už nevěří. Na sociální síti X (bývalý Twitter) zprávu komentovali následovně:

„Nový variant sa volá vakcína.“

„Jde o krycí příběh pro poškození vakcínami, které již způsobují srdeční problémy.“

„Poznejte vysoká rizika mRNA vakcín: perikarditida, myokarditida, srdeční selhání, infarkty, krevní sraženiny, atp. A také obrovský nárůst nadměrných úmrtí. Skuteče záhada, jasné...“

„Srdeční pandemie. Kdo by si to jen pomyslel...“

„Jaké příhodné...“

„Má tohle něco co dělat s tím, že Pfizer koupil farmaceutickou firmu Arena Pharmaceuticals za 6,7 miliardy dolarů? Zeptejte se sami sebe – co ta firma vyrábí? Protizánětlivé léky. Víte, to aby mohli pokračovat ve způsobování vedlejších účinků s přípravkem č.1 a poté je léčit s přípravkem č.2...“

„Dělají si legraci? Všichni vědí, že jsou to vakcíny!“



Autor: Sean Adl-Tabatabai, Zdroj: thepeoplesvoice.tv , Zpracoval: Badatel.net

Související články

- [WEF varuje, že „změna klimatu“ způsobuje náhlý nárůst srdečních infarktů](#)
- [Data švýcarské zdravotní pojišťovny ukazují 73% nárůst lidí léčených na rakovinu od roku 2020](#)
- [Zubní lékaři varují: Nošení roušky může vést k mrtvicím a infarktům](#)
- [Máte nedostatek oxidu dusnatého, nejdůležitější molekuly pro kardiovaskulární zdraví?](#)

